

以“约会网友被骗钱财无脸见人只想寻死”为理由 男子各地上演“跳楼秀”骗取钱财

自称约会网友钱财被骗光,昨日早晨7时35分,江苏男子李某悠闲地坐在和县一建筑工地上欲跳楼。担心耽误工程进度,施工方支付3000元钱后,李某自行下楼,并跟随辖区派出所民警离开工地。昨日下午,记者从相关部门获悉,李某是名“惯犯”,以相同的理由,曾先后在我省明光、定远等地多次上演“跳楼秀”,目的都一样,以此骗取钱财。

男子坐在工地8楼嚷嚷要跳楼

昨日早晨7时35分,和县历阳镇团塘路上的一处建筑工地,一名男子爬到8楼脚手架上,不肯下来。值班门卫王大婶赶紧报警。几分钟后,辖区派出所民警和消防官兵赶到现场,只见该男子悠闲地坐在脚手架上,不时还吸上几口烟,对于民警苦口婆心的劝解,始终置之不理。

民警好言劝说,男子大声吼叫:“我跳楼又不犯法,你们滚开点!”隔了一会儿,男子又对民警喊:“让公安局长来见我,否则我就真跳下去了!”

派出所民警只好继续与男子对话交流,耐心说服劝慰。经过交流,现场救援人员了解到,该男子是江苏盐城人,姓李,今年46岁,因与微信网友约会被骗走了好几千块钱,现在身无分文,觉得没脸见人,就想到跳楼寻死。

见到3000元现金,男子拿钱走人

随后,闻讯赶来的工地负责人张某心急火燎,他不想因此惹上麻烦,更不愿让工地受到任何影响,就主动掏出3000元钱表示补偿,只要李某放弃轻生念头,这些钱就统统拿走。

面对近在咫尺的3000元现金,“万念俱灰”的李某很快就从脚手架上爬下来,并不客气地将钱从地上拾起直接揣在了自己裤兜里,然后头也不回地下了楼。

男子各地上演“跳楼秀”

见到钱立刻放弃轻生,处警民警表示很稀奇,



江苏男子在和县建筑工地再次上演“跳楼秀”

以前没有听说过。为搞清这事的真相,民警将李某带回派出所进行询问。李某对民警审问不但沉默不语,竟然趁民警不留意,用随身所带的刀片进行自残。通过多方打听,民警发现李某原来是个“跳楼达人”,之前曾在定远、明光等地跳过楼,每次跳楼都是以约会微信网友被骗光为理

由而博取众人的同情,最终达到“借钱”的目的。

记者在网上一搜,发现曾有多家媒体就李某的“跳楼秀”作过相关报道,从去年至今,李某先后在全国各地跳楼十几起,但几乎都没有得到处理,因为李某患有精神疾病,不符合关押条件。慧圆 记者 鲁龙飞文/图

星报提醒

租房需谨慎 防止“二房东”

交了房租 才知收租人不是房东

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民何先生来电称,他被人“忽悠”了,“交了房租后,才知道对方不是房东,如今他还不退钱。”

何先生说,6月下旬,他在网上看到一则招租信息,随后,他与对方取得联系,对方自称是房东。随后,他到庐阳区一小区看了房子,感觉挺满意,就与对方签了租房合同,还交了房租和押金三四千元。

上个星期,当他带着个人物品准备入住时,另一个自称是“房东”的人却出现了,“他说,他才是房东,与我签合同的是之前的租客。”何先生说,他应该是被之前的租客“忽悠”了,“我找他退钱,一开始他说,等他从外地回来就退钱。”可此后,他再也联系不上对方。目前,他准备报警。

从“二房东”手上租房 被“真房东”赶出门

星报讯(记者 祁琳) 日前,在合肥大窑湾附近租了一套房子的张先生非常郁闷,自己按照正常程序缴纳了房租,岂料对方却是二房东,真房东要将他赶出门。

4月9日,张先生从一位房东手上租了这套房子,签了合同,给了对方1000元的押金,另加三个月的房租费2400元。可是一天晚上回到租住处时,房间内已经被停水停电,并且门上还有一张纸条,“是真房东留的,约我见面。”

张先生称,当初与房东签订合同时,并未看到房产证,“他是二房东,当时说是他亲戚的房子,说房东在上海,还当着我的面打了电话给房东,没看到证件也就算了,就这样租了房子。”

随后,张先生拨打二房东留下的电话,已经关机,联系不上,记者也拨打其电话,也显示关机。民警提醒,租房子要通过正规的渠道,与房主签订租房协议时,要注意看房产证、身份信息,以免产生不必要的麻烦。

免费送平板电脑?是骗局

星报讯(记者 祁琳) 6月29日下午2点多,六安人舒先生到合肥办事,在火车站看见很多人聚集在一舞台前,舒先生凑上前看了看,就这一看,被骗了。

舒先生说,开始舞台上的人在散发

洗衣粉、餐巾纸,很快又说,免费送平板电脑。台下的人听后很激动,台上人又说,要800元才能送哟,这时台下的人散开。“台上人又说,我只是试探你们。”舒先生向记者描述了当时的现场情况。

“我也交了800元,台上人给了我一台电脑,但不退钱,我一搜这电脑价格,也就两三百元。”当晚,舒先生报警。6月30日,舒先生到辖区派出所,经过处理,对方退还了舒先生600元。

安徽中澳科技职业学院 2013年度中外合作办学项目招生简章 ——中澳合作会计电算化专业(涉外会计方向)

▶ 专业特色

★ 融通中外课程精华 教学体系与国际接轨

引入澳洲TAFE学院先进教学理念和主干课程,采用生动、有效的教学方式和科学的评价体系,拓宽学生的国际视野,夯实涉外商务操作技能基础。

★ 突出外语能力培养 兼顾学生国内外升学需求

学生毕业前可以报考国内专升本,有意向出国深造的学生可以通过“2+2”、“2.5+2”、或

“3+1”等模式进入澳大利亚南澳大学、美国西北理工大学和英国格莱摩根大学继续深造,攻读会计、金融、商务管理等商科方向的学士或硕士学位。

▶ 就业方向

- ★ 审计方向:助理审计员等;
- ★ 财务方向:出纳员、会计核算员、助理会计等;
- ★ 税务、统计方向:税务员、统计员等;
- ★ 其他:银行、证券公司及保险公司等各类金融机构职员、涉外机构文员等。

▶ 与普通会计专业的主要区别

★ 课程设置不同:引进国外原版课程、强化外语教学,突出考证实训;

★ 培养目标不同:培养具有国际视野、涉外会计及财务管理人才;

★ 师资配备不同:教师团队国际化、中外教师联合授课;

★ 管理模式不同:小班教学、因材施教、个性化辅导。

备注:安徽中澳科技职业学院隶属于省科技厅,拥有全省唯一的雅思考点。1998年,该院开始与国外高校合作办学,经过多年发展,逐步走向成熟,办学质量稳步提高,社会影响逐渐

扩大。2013年5月,在安徽省高职院校中率先通过省教育厅组织的中外合作办学水平评估。

咨询电话:0551-65146472、65147113
65148006

网址:www.acac

